

手指舞起来 为中国点赞

可爱的民警小哥哥小姐姐还拍了视频

通讯员 张小慧

明快的节奏、灵动的手指、正能量满满的氛围……近日，由人民日报新媒体发起的“中国很赞”手指舞挑战，在微博上掀起了模仿热潮，云和县公安局民警徐婷，也和同事们一起，在工作之余拍摄了一个手指舞视频，为中国点赞，为新时代点赞。

一听说有这样的活动，云和县公安局各个科室的“90后”警花警草们纷纷加入了队伍，迎接并拍摄下了手指舞挑战。拍摄现场笑声不断，大家练得不亦乐乎。“手指舞看起来简单，但学起来还是有点难度的。”拍摄结束后徐婷说，“愿每一个今天都幸福加满，每一天都是最赞的一天，我们要用青年民警的方式，为中国点赞！”

想看看这些民警小哥哥小姐姐拍的视频吗？快来扫一扫二维码吧！



怕被催婚，小伙子四年不回家 老父千里寻子，一把拉他进了派出所

通讯员 周德峰 本报记者 陈洋根

本报讯 儿行千里母担忧，为人父母者，总是会记挂在外奔波的子女，近日，河南的老赵就为了找儿子，千里迢迢赶到杭州，可老赵见到儿子后，不仅没有喜悦，反而更加伤心，原因让人心酸。昨天，老赵的儿子小赵向民警诉了苦衷。

3月12日中午，两名男子拉扯着来到杭州余杭公安闲林派出所，在门口起了争执，年纪大的男子越说越激动，不小心摔倒在地上，民警见状赶紧上前将他扶起，一问得知，原来两人是父子。

“我心里苦啊，儿子四年没回家了！”父亲老赵见了民警老泪纵横，心情激动，一边拉着儿子小赵一边说，“我和他妈都以为出事了，这么久儿子也不往家里打个电话。”

“单位事情多，请不出假，工作实在太忙了……”小赵轻轻说完后就沉默了。

民警通过交谈得知，小赵今年30岁，四年前从老家来到杭州，现在杭州



闲林某工业园区上班，还没有结婚。老赵今年也59岁了，他说儿子四年没回过家，前年两人通过电话，后来就再没有联系过，家人都以为儿子出了事，他是不得已才从河南开封老家赶到杭州来寻子的。

民警了解情况后，先安抚了老赵的情绪，然后批评了小赵：“今年必须回家，再忙也要回！”经过民警的劝解，小赵终于承诺今年劳动节会回老家看望父母亲。

临走前，民警再三叮嘱小赵，务必

不要辜负父母的养育之恩，过年过节常回家看看。昨天，小赵将父亲送到了火车站，并称将回到单位和领导请假回家探亲。

事后，小赵透露，他也有难言之隐，他不回家是怕家里催婚。前年，他因为治病向家里要过钱，可是父亲说，不回家就不给钱，小赵自尊心强，一气之下挂了电话，后来就一直没再联系。这几年，他都是和朋友一起过的年。不过这次在民警的教育下，他认识到了错误，表示会多体谅父母，并常回家看看。

捣毁家族式赌场

通讯员 徐步文

本报讯 3月13日，东阳市公安局横店分局对外发布，查获一个地下赌场，收缴打鱼赌博机6台，3名涉嫌开设赌场罪的嫌疑人已被刑事拘留。

今年3月初，横店公安分局接到群众举报，称在横店镇某酒店地下室里，有人摆放大型打鱼赌博机。经民警多日暗访发现，这里原是电影虚拟体验部，被改造成了一个地下大型游戏厅，每天聚集了好多社会闲散人员来这里赌博。

3月7日晚，横店公安分局联合马宅派出所将这个地下赌场一窝端，查获涉赌人员10名。经查，该场地由陶某等人经营，无营业执照、无消防审批，没申办过任何报批手续，股东、管理人员皆为亲戚，属于家族式赌场。目前，除3人被刑拘外，还有2名参赌人员被行政拘留，另有多人被上网追逃。

据了解，自反赌行动以来，横店公安分局已查获赌博团伙6个，刑事拘留33人，行政拘留78人，收缴赌资50多万元。

团长、外宣、客服…… 求职季，小心这样的职介“诈骗公司”

本报记者 许梅 通讯员 余检

本报讯 春季招聘正在火热进行中，当求职者忙着找“东家”时，也要提防诈骗分子以介绍工作为由骗取钱财。近日，杭州余杭区检察院就起诉了一个12人的职业介绍诈骗团伙，该团伙不仅有“团长”，还有“外宣”“客服”“财务”等人，俨然一个“诈骗公司”。

2017年5月2日，租住在余杭的王某想找一份兼职，便用手机把自己的简历挂在了网上，没想到第二天就有人申请加他为QQ好友，并为他提供了很多工作岗位，王某从中挑选了一份学历要求不高的打字员工作。

之后对方让王某下载了一个APP，并将客服“雨儿”介绍给了王某。“雨儿”称，要做兼职，必须先入他们的APP会员，入会后，后台会根据等级推荐合适的工作给他。“雨儿”还告诉王某，会员等级越高，能做的兼职种类就越多。

王某在雨儿的建议下，挑选了一个499元级别的会员。之后，对方给他发来了一个微信收款二维码，让他用微信扫码支付，王某按要求把钱打给了对方。原以为钱打过去，工作就到手了，哪知“雨儿”又给他发来一个支付宝收款二维码，让他再缴纳500元的会员管理费、600元的平台合作费和400元的工号费。

见王某犹豫，“雨儿”说，这些钱以后都会返还给王某的，王某信以为真。在交完总计1999元的各种费用后，“雨儿”终于发来了一个培训老师的账号，称老师会在王某上岗前对他进行系统培训。

然而，王某的“交钱之路”并没有结束，此后，培训老师又让王某交了600元的返款费、300元的视频认证费……没完没了。为了找到称心的工作，王某七七八八交了3300元费用后，对方却再也联系不上了。这时，王某才意识到被骗，向余杭警方报了案。

同年5月25日至6月7日，该诈骗团伙成员谢某、洪某、杨某等12人陆续在全国各地被警方抓获。

经查，该求职诈骗团伙以谢某和杨某为主，两人作为“团长”负责购买群发消息的软件，并在QQ上向求职者发送虚假招聘信息。团伙中的“外宣”则负责与求职者简单交流、介绍工作，而“客服”则以交纳管理费、工号费等名义，向求职者发送付款码骗钱。该团伙自成立以来，通过诈骗获赃款60余万元。